

我市民营企业迎来发展利好

中国银行衡阳分行透露，该行将在优化授信政策、拓宽融资渠道等方面切实解决民营企业发展中的痛点和难点问题

本报讯（记者 张建新）民营企业融资将迎来一波利好消息。11月11日，中国银行衡阳分行透露，该行将在优化授信政策、拓宽融资渠道、降低融资费用、完善服务模式和创新产品服务等方面切实解决民营企业在发展过程中遇到的痛点和难点问题。

据中国银行衡阳分行副行长游健介绍，该行将开展授信政策全面重检，对可能不利于服务民营企业的规定、条款进行修订或废止，一视同仁地对待国有企业、民营企业与外资企业。同时实施民营企业债券（含资产

证券化）融资支持计划，进一步在境内外债券市场拓宽民营发行人群体，加大民营企业境内债券承分销力度，还将选择部分暂时遇到困难、但产品有市场、项目有发展前景、技术有发展前景、技术有市场竞争力的民营企业进行市场化债转股，拓宽融资渠道。

在降低融资费用方面，中国银行衡阳分行将对中小企业合理定价，减免不合理费用，切实降低民营企业融资成本。主要是降低普惠型小微企业贷款利率，全部不允许收取承诺费、资金管

理费、财务顾问费、咨询费等四类费用，且小微企业房地产类押品评估费一律由中行承担。

此外，中国银行将升级中小企业“中银信贷工厂2.0”模式，扩大客户范围，通过端对端、流水线和标准化的规范操作，有效提高中小企业的服务效率和水平；推广“中银税贷通”和科技企业“中关村模式”，升级“中银全球中小企业跨境撮合服务”，加强多元化避险引导，用系列创新产品服务继续全面加大对民营企业、中小企业、普惠金融等重点领域的支持保障力度，切实服务实体经济。

3000余人在衡参考注册消防工程师

参考人数较2016年增加一倍多

本报讯（记者 李建平 通讯员 贺珍玉）11月11日中午12时，为期一天半的2018年度全国一级注册消防工程师资格考试圆满结束。记者在衡阳考区考点现场探访时了解到，考务工作规范有序，考风考纪严谨平稳，受到了省人事考试院督巡组相关负责人的充分肯定。

据了解，注册消防工程师，是指经考试取得相应级别注册消防工程师证书并依法注册后，从事消防设施维护保养检测、消防安全评估等消防安全技术工作的专业技术人员。注册消防工程师分为高级注册消防工程师、一级注册消防工程师和二级注册消防工程师。其中，一级注册消防工程师资格考试设《消防安全技术实

务》、《消防安全技术综合能力》和《消防安全案例分析》3个科目。

今年衡阳考区的参考人员来自衡阳、郴州、永州三个地市，共3016人，较2016年第一次组考时的人数增加了一倍以上；设市职业中专、衡阳电大（南校区）、市五中三个考点共108个考场。



11月11日，记者在祁东县白地市镇衡阳市华兴农业发展有限公司的西兰花种植基地看到，农民正在抓紧种植第四季西兰花，该季种植面积近3800亩，亩产可达5000斤，预计12月中旬采摘。

据了解，祁东县把生态农业、特色种植作为扶贫攻坚的突破口，依托衡阳市华兴农业发展有限公司的种植专业合作社，带动贫困户增收脱贫。目前，全县种植西兰花2万亩，惠及6000余名贫困农民。

■记者 罗盟 摄

痛快！扫黑除恶“零容忍”

今年来，雁峰警方打掉恶势力犯罪团伙3个，破获涉恶案件20余起

本报讯（记者 姚永军 通讯员 范力为 实习生 范必成）今年来，雁峰警方本着“打早打小，露头就打，除恶务尽”的方针，以“零容忍”的态度强力扫黑、铁腕除恶、打掉恶势力犯罪团伙3个，打击处理涉恶犯罪人员76名、其中村干部9人，破获各类涉恶案件20余起。

市公安局雁峰分局成立了一把手总抓的扫黑除恶工作领导小组，在刑侦大队建立了“扫黑除恶”专项斗争“情报站”，“情报站”每

月召开研判会对线索进行研判核查落地。

该分局从刑侦、治安、经侦、巡警、网安等单位抽调精干人员，成立了扫黑除恶专业队，集中优势兵力，动用一切手段，实行合成作战，依法从重从快打击各类黑恶势力犯罪，成功破获了“1·10”牛某等人涉恶案，抓获涉嫌故意伤害致人死亡、抢劫、诈骗、非法拘禁的涉案成员40人；打掉左某等人恶势力团伙，抓获涉嫌强迫交易、寻衅滋事、妨害公务、敲

诈勒索的涉案成员11人；破获陈某等人涉恶案，抓获涉嫌非法持有枪支、组织卖淫、抢劫、贩卖毒品的涉案成员25人。同时，按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的要求，共破各类刑事案件186起，查处治安案件2648起，抓获违法犯罪嫌疑人1014人；捣毁吸毒窝点18个，缴获各类毒品12公斤，收治收押重症病吸毒人员29人，强制隔离戒毒182人。

“空中超人”驰援危重“病人”

南华医院日前成功演练直升机航空医疗救援服务

本报讯（文/图 记者 刘臻 通讯员 廖红伍 陈永胜）“衡阳某地‘患者’被银环蛇咬伤，呼吸困难拨打120，因病情紧急启动地上救护车和空中直升机联合救援行动”。近日，“空中超人”驰援一名被毒蛇咬伤的危重“病人”，在南华大学附属南华医院成功演练。

据了解，为加快卫生应急体系建设，打造空中紧急医疗救援“黄金一小时”，推进我省建立完善航空紧急救援网络，近日，南华医院正式开启直升机航空医疗救援服务。

“仅在2016年，我市就有3名蛇伤患者在转诊过程中，因为高速道路拥挤而耽误了最佳救治时间。”该院急诊科主任，我省著名蛇伤专家宾文凯表示，直升机航空医疗救援服务的开启将有效缓解我市乃至湖南省在突发事件紧急医疗救援中受地域、道路拥堵等方面影响，降低了伤员转运与救治风险，以最大限度为急重症伤员提供医疗服务，挽救伤员生命。

据悉，救援直升机上搭载有国际先进的呼吸机、颤监仪、注射泵、吸引器及医用担架、氧气等医疗设备，整个机舱完全相当于一个微型“ICU”，可满足伤病患者在空中运输过程的救治及体征监测。



演练中，舱门打开后，地面等待的医护人员迅速协助机上医护人员将“患者”转移到救护担架车上。

信仰需要坚守 使命需要担当

市关工委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想培训班

本报讯（记者 李怡筱）11月9日，市关工委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想培训班。省政府参事、省关工委副主任张志初，老领导、市关工委主任谢宏治出席培训班并授课。

培训班上，张志初从信仰需要坚守、领航需要目标、生命需要根基、使命需要担当四个方面深入细致地分析了为什么共产党员不能忘记走过的路，不能忘记为什么出发，帮助大家进一步理解和把握习近平总书记重要讲话精神。

谢宏治以我市东洲岛和船山书院文化为

主题，围绕“喜看东洲桃浪暖”“书院传灯领大潮”“六经责我开生面”三个方面与大家进行了深入交流。

当天下午，学员就如何学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和省、市有关会议精神进行了交流讨论。

谢宏治指出，全市关工委系统要在结合把握、转化落实、自主创新上下功夫，推动新时代关心下一代工作创新发展。要继续深入开展“五好”基层关工委创建活动，把基层关工委建设得更强更优，更好地服务青少年。

全民参与 防治火灾

我市消防宣传月活动启动

本报讯（记者 金明达）11月9日下午，我市举行以“全民参与·防治火灾”为主题的消防宣传月活动启动仪式，正式拉开“119”消防宣传月活动大幕。市区消防安全重点单位、社区居民代表以及我市部分师生代表等1000余人参加了启动仪式。

当日下午3时许，“119”消防宣传月活动启动仪式在万达广场举行。今年市消防部门除了向市民展示专业灭火救援器材装备外，还开展了消防知识有奖竞猜、“消防事业史”系列展播、“消防体验手拉手”等主

题活动，并别出心裁进行了烟雾模拟逃生、VR模拟火灾展现、铺设水带体验、水枪射击等体验活动，让市民在轻松愉快的氛围中学习了消防知识和应急处置能力。

根据衡阳市消防安全委员会的统一部署，全市12个县（市）区在各地分会场同步举行启动仪式。同时，衡阳各地还开展了消防队站开放日、社区学校消防教育日、独居老人消防关爱日、单位消防疏散演练日以及媒体消防热点关注日等形式的主题宣传日活动。



修河堤 建基地 赠图书

市科协组织开展扶贫帮困主题党日活动

本报讯（通讯员 谭梅花）为进一步贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示精神，扎实推进联村帮扶工作，11月8日，市科协扶贫工作队深入常宁市庙前镇春和村开展扶贫帮困主题党日活动。

春和村系贫困村，地处偏僻，交通不便，留守老人较多，水利设施较为薄弱，亟需帮扶救助。为确保帮扶工作落到实处，本次活动采

用了“精准扶贫+项目帮扶+爱心捐赠+现场义诊”组合联动形式，内容丰富。

此次扶贫活动中，市科协支持6万元为该村修缮一处几近塌陷的水利灌溉河堤，指导该村建立农技协和建一个科普示范基地，为一贫困瘫痪老人赠送代步轮椅。还与市爱尔眼科医院联合组织开展眼部义诊和科普宣传活动，据统计，当天，现场问诊100余人，赠送科普图书400余套。

字与画的《碰撞》

邹宏伟、陈明华书画精品展昨起开展

本报讯（记者 王翟 张鹏飞）11月11日上午，衡阳市美术馆以《碰撞》为题举办了邹宏伟、陈明华书画精品展，吸引了许多书画爱好者观展，展览将延续至11月21日，免费向市民开放。

邹宏伟，现为衡阳市书画院副院长、衡阳市美术馆副馆长、湖南省工笔画学会理

事。陈明华，现为中国书法家协会会员、衡阳市书法家协会副主席。

据了解，现场展出两位书画家近百幅作品，其中书法作品48幅，美术作品48幅。展出的精品力作，不仅让人感受到了他们的艺术探索，也让人领略了字与画两种艺术碰撞的火花。

走进萌宠世界 体验饲养乐趣

市动物园首次举行“当一回动物饲养员”活动，600多名小朋友与动物亲密互动

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 黄锋）11月10日，天公作美，市动物园首次发起“当一回动物饲养员”活动在游人的欢笑声中如期举行，600多名小朋友不仅体验到了给孔雀、河马、猕猴喂食的乐趣，还上了一堂生动的“动物美食课”。

在孔雀园的大门前，长方型的木桌上摆放着飞禽食的各种“美味”。除了平日司空见惯的萝卜、玉米及苹果等素食之外，还有鲜肉和煮熟的鸡蛋。“孔雀也喜欢吃肉吗？”一位游客好奇地问。“孔雀的食性以植物性饲料为主，但也要添加补充一些动物蛋白，营养均衡，才能更加健康成长。”动

物园专职饲养员的细致解说，令游客恍然大悟。记者现场看见，孩子们在家长及专职饲养员的陪护指导下，争先恐后地把嫩嫩的白菜叶撒在孔雀及珍珠鸡旁边，不一会儿，便被争抢啄食一空。

市动物园负责人称，“走进萌宠世界，体验饲养乐趣”的活动非常亲近市民，获得了游客的一致点赞和支持，目的就是让游客更好地融入到“动物王国”中来，通过人与动物亲密互动，共同探索动物奥秘，唤起大家对动物生态环境的关注。活动试点仍处于摸索阶段，经验成熟后，还将推广至猛兽区、草食动物馆等馆舍。

（上接第一版）2015年交房时，王小玲在儿子新房内转了又转，对房屋连连称赞。

居住环境迈上了新台阶，生活也更加丰富多彩。去年，王小玲有了孙子，她几乎每天都会去帮忙照看孙子。她告诉记者，小区就是一个大花园，不仅有健身器材、儿童游乐场、观景水池、电影院、篮球场、足球场、超市，甚至还有幼儿园和小学呢，我们这些业主在家门口就可以享受所有的城市配套设施。“比以前的单栋住宅楼好得多！”

王小玲欣喜地说：“我的家和其他家庭一样，随着改革开放的不断深入和国家经济的不断发展壮大，生活一天天地改善着，一步步地奔向小康，‘中国梦’一步步变成现实。”

从“蜗居”到“安居”再到“宜居”，改革开放的40年，老百姓的“家”发生了翻天覆地的改变。从社区的普通百姓家里，我们闻到幸福、安居的味道，也看到了社会变迁、时代进步所带来的巨大变化。